

Квест-игра «Осколки зеркала Снежной Королевы» в детском саду «Рябинка»

В настоящее время в стране активно происходит процесс качественного обновления образования. В дошкольных образовательных учреждениях все чаще применяются новые технологии и формы взаимодействия с детьми. Так, квест-игра является одной из новых форм в практике дошкольного образования, которая пользуется популярностью среди как педагогов, так и детей, благодаря неординарной организации образовательной деятельности и захватывающего сюжета.

Зима-это прекрасное время провести приключенческую игру с детьми на свежем воздухе, перемещаясь из одного места в другое, выполняя разные спортивные и творческие детские задания.

Недавно в нашем детском саду «Рябинка» была проведена педагогами зимняя квест-игра для детей «Осколки зеркала Снежной Королевы».

Морозным деньком прилетел на воздушных шариках к детям сказочный гном Оле-Лукойе. Он рассказал детям о том, что у него похитили волшебную книгу со сказкой «Снежная Королева». Тот, кто похитил, еще и разбил случайно волшебное зеркало, осколки которого разлетелись по всей земле. Нужно найти и собрать эти осколки, сложив их, мы увидели в нем тайник, где спрятана волшебная книга.

Дети старших, а затем и младших групп отправляются на поиски осколков этого волшебного зеркала.

Девочка Герда, которая встретилась ребятам на пути, поведала о том, что чтобы отыскать осколки зеркала, нужно быть дружной и сплоченной командой.

Музыкальная игра «Снег руками нагребаем» создала у детей веселое зимнее настроение, дети получили первый осколок зеркала и вместе с Гердой отправились в захватывающее приключение.



Мудрая Ворона, которая ожидала ребят, рассказала о том, что с наступлением зимы все ее ягодные запасы закончились, и предложила отыскать ягоды рябины на снегу. Когда ягоды были собраны в корзину, мудрая Ворона вспомнила, что в ее гнездо упал осколок зеркала. Дети рассказали, что это они ищут осколки по всей земле. Мудрая Ворона отдала им осколок зеркала, который упал к ней в гнездо.

Путешествуя дальше, в дремучем зимнем лесу ребятам повстречалась маленькая разбойница. Она им предложила почистить дорожки и поиграть с ее лошадками. Дети с радостью скакали вокруг избушки маленькой разбойницы. Поблагодарив, она им отдала осколок зеркала, который упал в трубу ее домика.



Но что это? Впереди Северный Ледовитый океан, на берегу которого сидела девочка-рыбачка с удочкой в руках. Она наловила очень много рыбы, и ее нужно было перевезти на другой берег. Дети с радостью перевозили на санях рыбу (других детей). Маленькая рыбачка вспомнила, что однажды на крючок ей попался огромный осколок и она с



радостью его отдаст детям. Поблагодарив девочку, дети отправляются дальше на зимнем экспрессе.



Страна Лапландия, здесь вечные снега, сильный мороз, здесь живет сама Снежная Королева. Встречая детей, Снежная Королева решила запорошить детей с помощью снежинок, но ребята произнесли волшебные слова: «1,2,3 – холодное сердце Королевы растопи!». Растопилось сердце, Снежная Королева отдала им последний кусок зеркала. Собрав все кусочки, девочка Герда вместе с ребятами увидели, что в зеркале появился тайник (дерево), где спрятана волшебная книга. Когда книга была найдена, все ребята

попробовали настоящий белый снег (конфеты) от Снежной Королевы.

Игра закончена! Сколько радости, смеха, веселья, новых знаний принесла она нашим ребяташкам.

Подводя итоги, хотелось бы пожелать коллегам успешно применять квесты в своей практике работы с детьми, делать их непредсказуемыми, веселыми, увлекательными.



Воспитатель МКДОУ № 3 «Рябинка»
Степанова Н.В.